

快速导航

[理论学习园地专题网站](#)[学习实践科学发展观专题](#)[特色资源库](#)[校园邮箱系统](#)[招生信息](#)[演出信息](#)[人才招聘](#)[国际交流](#)[考级培训](#)[师德建设网](#)[录取查询](#)[党建网](#)[返回首页](#)

南昌大学预加盟“2010第29届世界音乐教育大会暨第2届北京传统音乐节”组委会

2010-02-16 17:40

南昌大学预加盟“2010第29届世界音乐教育大会暨第2届北京传统音乐节”组委会

2010年2月2日，由南昌大学校长周文斌教授亲自率队，南昌大学党院办副主任徐亮、南昌大学驻京办事处主任郭航随行共三人前来我院进行调研，预将加盟“2010第29届世界音乐教育大会暨第2届北京传统音乐节”组委会。我院院长赵塔里木教授、音乐研究所所长谢嘉幸教授、音乐研究所张天彤老师以及负责“2010第29届世界音乐教育大会暨第2届北京传统音乐节”会展工作的高京国、张燕宁先生共同出席了调研座谈会。

赵塔里木院长首先代表我院对周文斌校长一行三人的到来表示热烈欢迎，对南昌大学给予我院所承办的“2010第29届世界音乐教育大会暨第2届北京传统音乐节”活动给予真诚的支持和实质性的帮助表示衷心的感谢！赵院长还向南昌大学通报了组委会关于同意南昌大学加盟本此音乐教育大会和传统音乐节的四条意见。谢嘉幸教授向周文斌校长详细介绍了本届ISME音乐教育大会的缘起、几年来各项筹备工作的进展情况、人员的构成、目前的困境和急需解决的问题，他同时还详细介绍了“2009北京传统音乐节”的举办盛况以及今年即将与ISME大会“捆绑”举办的活动构想。周文斌校长在认真听取了赵塔里木院长和谢嘉幸所长的情况介绍后，首先对举办本届世界音乐教育大会的深远意义给予了高度的肯定，他建议还应该进一步提升活动规格，这样才能够更加充分地体现人文奥运精神。同时，周校长还详细询问了第28届世界音乐教育大会的各项组织情况、接旗盛况、本届大会论文交流和演讲以及主场和分场的设置、演出场地安排等情况。调研座谈期间，双方还就南昌大学欲将给予本届大会以经费支持的细节问题进行了商讨，并初步达成了共识。

调研座谈会结束后，谢嘉幸所长还陪同周文斌校长等人参观了活动主会场——国家会议中心的部分场馆。本届音乐教育大会组委会主席、我院名誉院长金铁霖教授在参观期间会晤了周文斌校长一行，双方进行了亲切友好的交谈。

我们相信，“2010第29届世界音乐教育大会暨第2届北京传统音乐节”由于有了南昌大学的友好加盟，会进一步扩展我国作为会议主办方的实力，同时，也为我院与南昌大学在未来音乐学专业学术领域的深入合作与交流奠定良好的基础。

(音乐研究所、“第29届世界音乐教育大会”组委会)

[打印文章] [关闭本页]